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Для работы вам понадобится:

• Пряжа: Китайская норка или китайский кашемир, ангора или другая 
пряжа, схожая по метражу и плотности вязания.
• Спицы на леске 40 см номер 4 мм
• Спицы на леске 80-100 см номер 4 мм
• Маркеры для вязания
• Ножницы
• Сантиметровая лента 

Приблизительный расход пряжи на весь комплект: 

Размер 48 - 52 ~ 150 гр пряжи 
Размер 53 - 57 ~ 170 гр пряжи 
Размер 58 - 61 ~ 200 гр пряжи 

Плотность вязания: 
Образец вяжем лицевой гладью. Плотность вязания - 20 п. = 10 см 
спицами 4 мм после ВТО и полного высыхания, в спокойном 
состоянии.
 
Для вязания образца наберите ~30 петель и провяжите ~35 рядов 
лицевой гладью. Проведите ВТО, дождитесь полного высыхания 
образца, потяните в стороны несколько раз и только потом снимайте 
петельную пробу в центральной части образца (не кромочные, не 
начало и конец вязания), разложив его на ровной поверхности. 

￼
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QR-код. Наведите на него камеру мобильного телефона 
и откроется ссылка на видео, соответствующее разделу 
МК.

Копирование и распространение материалов запрещено. Только для личного использования. 
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-Шапка-

Шапка. Начало работы. 

Ссылка на Rutube (кликабельно) 

Ссылка на YouTube (кликабельно)

На спицы 4 мм набираем необходимое количество 
петель классическим способом + 1 петлю для 
соединения в круг: 

Размер 48 - 52 - 100 петель + 1 петлю;
Размер 53 - 57 - 110 петель + 1 петлю;
Размер 58 - 61 - 120 петель + 1 петлю.

Набрав петли, первую набранную петлю переснимаем на правую 
спицу, накидываем на нее последнюю набранную петлю - мы 
соединили вязание в круг. 
Ставим маркер начала ряда и начинаем вязать резинку 1х1: 

1 ряд: вяжем резинку 1х1 (1 лиц.п., 1 изн.п.).

Провязываем 6-8 рядов резинки и переходим к основной части шапки. 
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Шапка. Основная часть. 

Ссылка на Rutube (кликабельно) 

Ссылка на YouTube (кликабельно)

Основную часть шапки мы будем вязать узором. 
Начинаем вязание с точки начала ряда: 

1 ряд: 2 лиц.п., 1 п. снять перед работой, 
провязать 1 лиц.п., снятую петлю вернуть на 
спицу непровязанной, 1 лиц.п., 5 лиц.п.. 
Далее повторяем раппорт узора до конца 
ряда.

2 ряд: все петли вяжем лицевыми. 

3 ряд: 1 лиц.п., 1 п. снять за работой, 1 п. 
переснять непровязанной, первую снятую 
петлю вернуть на спицу и провязать 
лицевой, 1 п. снять перед работой, провязать 
1 лиц.п., снятую петлю вернуть на спицу 
непровязанной, 5 
лиц.п.. Далее 
повторяем раппорт 
узора до конца ряда.

4 ряд: все петли 
вяжем лицевыми.

5 ряд: 1 п. снять за работой, 1 п. переснять непровязанной, первую 
снятую петлю вернуть на спицу и провязать лицевой, 3 лиц.п., 5 
лиц.п.. Далее повторяем раппорт узора до конца ряда.

6 ряд: все петли вяжем лицевыми.

Далее повторяем 1-6 ряды еще 2 раза. (Итого у нас получится 3 
«галочки») 
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https://youtu.be/eNq1ydu9JiQ


#шапка_варежки_AS

19 ряд: 5 лиц.п., 2 лиц.п., 1 п. снять перед работой, провязать 1 лиц.п., 
снятую петлю вернуть на спицу непровязанной, 1 лиц.п.. Далее 
повторяем раппорт узора до конца ряда.

20 ряд: все петли вяжем лицевыми. 

21 ряд: 5 лиц.п., 1 лиц.п., 1 п. снять за работой, 1 п. переснять 
непровязанной, первую снятую петлю вернуть на спицу и провязать 
лицевой, 1 п. снять перед работой, провязать 1 лиц.п., снятую петлю 
вернуть на спицу непровязанной. Далее повторяем раппорт узора до 
конца ряда.

22 ряд: все петли вяжем лицевыми.

23 ряд: 5 лиц.п., 1 п. снять за работой, 1 п. переснять непровязанной, 
первую снятую петлю вернуть на спицу и провязать лицевой, 3 лиц.п., 
Далее повторяем раппорт узора до конца ряда.

24 ряд: все петли вяжем лицевыми.

Далее повторяем 19-24 ряды еще 2 раза. (Итого у нас получится 3 
«галочки») 

Провязав 36 ряд начинаем вязание узора с 1 ряда и вяжем основную 
часть шапки на необходимую длину: 

Длину шапки можно увеличить или уменьшить по вашим 
предпочтениям. Рекомендована примерка.

Закрытие макушки займет у нас около 6 см/ 6,5 см/ 7 см для 
размеров 48-52/ 53-57/ 58-61

Размер Длина шапки от наборного ряда до начала 
формирования макушки

48-52 15 см

53-57 17 см

58-61 19 см
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Шапка. Формируем макушку. 

Ссылка на Rutube (кликабельно) 

Ссылка на YouTube (кликабельно)

Расставляем маркеры (делим общее количество петель на 4 сектора): 

Размер 48-52 - М1 (маркер начала ряда), 25 петель, М2, 25 петель, М3,  
25 петель, М4, 25 петель. 

Размер 53-57 - М1 (маркер начала ряда), 27 петель, М2, 28 петель, М3,  
27 петель, М4, 28 петель. 

Размер 58-61 - М1 (маркер начала ряда), 30 петель, М2, 30 петель, М3,  
30 петель, М4, 30 петель. 

Расставив маркеры, начинаем вязание с точки начала ряда, с 
нечетного ряда:

1 ряд: М1, 1 лиц,п., 2 п. провязать вместе лиц.п. с наклоном 
вправо, далее все петли вяжем по узору не доходя 2 петли до М2, 2 п. 
провязать вместе лиц.п. с наклоном влево, М2, 1 лиц,п., 2 п. 
провязать вместе лиц.п. с наклоном вправо, далее все петли вяжем 
по узору не доходя 2 петли до М3, 2 п. провязать вместе лиц.п. с 
наклоном влево, М3, 1 лиц,п., 2 п. провязать вместе лиц.п. с 
наклоном вправо, далее все петли вяжем по узору не доходя 2 петли 
до М4, 2 п. провязать вместе лиц.п. с наклоном влево, М4, 1 лиц,п., 
2 п. провязать вместе лиц.п. с наклоном вправо, далее все петли 
вяжем по узору не доходя 2 петли до М1, 2 п. провязать вместе 
лиц.п. с наклоном влево.

Для того, чтобы не путаться в узоре, провязывайте половинки 
раппортов (петли, которые стоят по бокам от маркеров) лицевыми 
петлями. 
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2 ряд: все петли вяжем лицевыми.

И так далее продолжаем закрывать макушку, чередуя ряды 1 и 2 до 
тех пор, пока между маркерами не останется по 3-4 петли. 

Оставшиеся петли провязываем по 2 вместе, протягиваем кончик нити 
через открытые  петли и затягиваем макушку. 
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-Варежки-

Описание рассчитано на размеры: 

5 - ширина ладони 16 см 
6 - ширина ладони 17-18 см 
7 - ширина ладони 19-20 см

Перед началом вязания, выбираем подходящий размер варежек, сняв 
мерку с ладони (как показано на рисунке):

5 ( ширина ладони 16 см) 

6 ( ширина ладони 17-18 см) 

7 ( ширина ладони 19-20 см)

￼8

Копирование и распространение материалов запрещено. Только для личного использования. 



#шапка_варежки_AS

Варежки. Начало работы. 

Ссылка на Rutube (кликабельно) 

Ссылка на YouTube (кликабельно)

На круговые спицы 4 мм (леска 80-100 см) или на 
носочные спицы 4 мм набираем необходимое количество петель 
классическим способом + 1 петлю для соединения в круг: 

Размер 5 - 38 петель + 1 петлю; 
Размер 6 - 42 петли + 1 петлю; 
Размер 7 - 46 петель + 1 петлю.

Если вы вяжете способом Magic Loop: Разделите общее количество 
петель наборного ряда на 2 части и в этом месте вытяните леску. 
Первая часть петель уйдет на ладонь, вторая- на тыльную сторону 
варежки. 
Далее любой ряд работы будет делиться на две части: ладонь и 
тыльная сторона. 
Только провязав полный круг, вы провязываете ряд полностью.

Набрав петли, первую набранную петлю переснимаем на правую 
спицу, накидываем на нее последнюю набранную петлю - мы 
соединили вязание в круг. 
Ставим маркер начала ряда и начинаем вязать резинку 1х1: 

1 ряд: вяжем резинку 1х1 (1 лиц.п., 1 изн.п.).

Провязываем 6-8 рядов резинки и переходим к основной части 
варежки. 
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Варежки. Основная часть. 

Ссылка на Rutube (кликабельно) 

Ссылка на YouTube (кликабельно)

Основную часть варежки мы будем вязать узором 
(также, как на шапке), но располагаться будет узор только в центре 
тыльной стороны варежки (см. схему). 
Расставим маркеры и отметим 
петли узора (отмечать будем узор 
по 5 петель - по половине 
раппорта): 

Размер 5 - 19 лиц.п. стороны 
ладони, 2 лиц.п., М1, 5 лиц.п. 
узора, М2, 5 лиц.п. узора, М3, 5 
лиц.п. узора, М4, 2 лиц.п..

Размер 6 - 21 лиц.п. стороны 
ладони, 3 лиц.п., М1, 5 лиц.п. 
узора, М2, 5 лиц.п. узора, М3, 5 
лиц.п. узора, М4, 3 лиц.п..

Размер 7 - 23 лиц.п. стороны 
ладони, 4 лиц.п., М1, 5 лиц.п. узора, М2, 5 лиц.п. узора, М3, 5 лиц.п. 
узора, М4, 4 лиц.п..

Начинаем вязание с точки начала ряда : 

1 ряд: 19/21/23 лиц.п. соответственно размерам 5/6/7, 2/3/4 лиц.п., М1, 
2 лиц.п., 1 п. снять перед работой, провязать 1 лиц.п., снятую петлю 
вернуть на спицу непровязанной, 1 лиц.п., М2, 5 лиц.п., М3, 2 лиц.п., 1 
п. снять перед работой, провязать 1 лиц.п., снятую петлю вернуть на 
спицу непровязанной, 1 лиц.п., М4, 2/3/4 лиц.п.. 

Мы определили расположение узора на варежке. Далее продолжаем 
вязать узор, также как вязали его на шапке. 
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Провязываем 18 рядов (3 «галочки») 
Далее мы будем формировать клин большого пальца со стороны 
ладони.

Обратите внимание! 
С 19 ряда мы вяжем узор только между М2 и М3. Все остальные 
петли тыльной стороны варежки вяжем лицевыми петлями. 

Клин большого пальца мы будем формировать из прибавок, 
провязывая петлю из петли предыдущего ряда. 

В нечетном ряду мы провязываем лицевую петлю из петли 
предыдущего ряда.
В четном ряду провязываем эту петлю лицевой петлей. 

На правой варежке делайте прибавку каждый раз после 3 петли 
ладони. 
На левой варежке – за 3 петли до конца петель ладони. 
Для удобства можете отметить место для прибавки маркером.
 
Прибавки для правой варежки:

Прибавки для левой варежки:
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Прибавки выполняем в каждом нечетном ряду.
 
Таким образом, мы формируем 10/10/11 прибавок на стороне ладони. 
Тыльную сторону вяжем по узору.

После того, как клин пальца сформирован, нам необходимо отделить 
петли большого пальца.

Ссылка на Rutube (кликабельно) 

Ссылка на YouTube (кликабельно)

Основную часть варежки мы будем вяз 
Вставьте в иглу нить контрастного цвета. 
Отделяем петли в нечетном ряду!

Правая варежка: Провязываем на стороне ладони 2 петли, 11/11/12 
петель переносим с помощью иглы на контрастную нить - эти петли 
нам пока не понадобятся. Провязываем 16/18/20 петель лицевыми, 
провязываем тыльную сторону по узору.

Левая варежка: Провязываем на стороне ладони 16/18/20 петель, 
11/11/12 петель переносим с помощью иглы на контрастную нить- эти 
петли нам пока не понадобятся. Провязываем 2 петли лицевыми (до 
конца ряда), провязываем тыльную сторону по узору.

Далее сторону ладони вяжем лицевой гладью, тыльную сторону 
вяжем по узору и продолжаем вязание до тех пор, пока вязание не 
закроет кончик мизинца. 

5 ( ширина ладони 16 см) - длина от начала вязания около 20 см 

6 ( ширина ладони 17-18 см) - длина от начала вязания около 21 см 

7 ( ширина ладони 19-20 см) - длина от начала вязания около 22 см
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https://rutube.ru/video/private/bcb2994422b081f34079387d9e41140e/?p=R6XADFtEMNLomqgo69Ylkw
https://youtu.be/lxKneLx4fQ8
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Варежки. Закрытие петель. 

Ссылка на Rutube (кликабельно) 

Ссылка на YouTube (кликабельно)

Закрытие выполняется и на левой, и на правой варежке одинаково. 
Начинаем вязание с нечетного ряда, с точки начала ряда.

1 ряд: 1 лиц.п., 2 п. провязать вместе лиц.п. с наклоном вправо, все 
петли лицевые до последних 3 петель, 2 п. провязать вместе лиц.п. с 
наклоном влево, 1 лиц.п., - повторяем на тыльной стороне.

2 ряд: все петли вяжем лицевыми.

3 ряд: 1 лиц.п., 2 п. провязать вместе лиц.п. с наклоном вправо, все 
петли лицевые до последних 3 петель, 2 п. провязать вместе лиц.п. с 
наклоном влево, 1 лиц.п., - повторяем на тыльной стороне.

4 ряд: все петли вяжем лицевыми.

5 ряд: 1 лиц.п., 2 п. провязать вместе лиц.п. с наклоном вправо, все 
петли лицевые до последних 3 петель, 2 п. провязать вместе лиц.п. с 
наклоном влево, 1 лиц.п., - повторяем на тыльной стороне.
 
6 ряд и все следующие ряды - 1 лиц.п., 2 п. провязать вместе лиц.п. с 
наклоном вправо, все петли лицевые до последних 3 петель, 2 п. 
провязать вместе лиц.п. с наклоном влево, 1 лиц.п., - повторяем на 
тыльной стороне.

Когда у вас остается по 4-5 петель на каждой спице, отрежьте 
рабочую нить, оставив кончик 10-15 см. Вставьте кончик нити в иглу 
и стяните все оставшиеся петли.
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Варежки. Большой палец. 

Ссылка на Rutube (кликабельно) 

Ссылка на YouTube (кликабельно)

Поднимаем на спицы петли с контрастной нити и 
добираем еще 2 петли в месте соединения большого пальца с ладонью. 
Пальчик мы будем вязать по кругу, лицевой гладью, на необходимую 
высоту. (4,5/ 5/ 5,5 см) 
Петли, поднятые в месте соединения, провязываем в первом ряду 
скрещенными лицевыми.

Закрываем петли пальца 3-мя рядами:
 
1 ряд: 2 п. провязать вместе лиц.п. с наклоном вправо, все петли 
лицевые до последних 2 петель, 2 п. провязать вместе лиц.п. с 
наклоном влево - повторяем на тыльной стороне.
2 ряд: все петли лицевые. 
3 ряд: провязать все петли по 2 п. вместе лиц.п..
 
Рабочую нить отрежьте, оставив 10-15 см, вставьте кончик нити в 
иглу и стяните петли. Осталось заправить все кончики на изнаночной 
стороне работы.
 
Если в месте соединения большого пальца с ладонью у вас 
образовалась дырочка - оставшимся концом нити выполните пару 
стежков на изнаночной стороне, имитируя лицевые петли.
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ВТО (Влажно-тепловая обработка)
Стираем изделие руками, в прохладной воде ~30`. Можно в машинке,
на самых низких оборотах, в режиме ручной стирки. (Норку я стираю 
в машинке на 40`)
При отжиме не выкручиваем. Промакиваем полотенцем и 
раскладываем сушиться на ровной поверхности, придав правильную 
форму.

Поздравляю! Комплект готов!
Вяжите с удовольствием и ставьте хэштэг под своими фото 
#шапка_варежки_as

Данное описание является интеллектуальной собственностью.
Копирование текста, его частей и фотографий категорически
запрещено. Предназначено только для личного использования.
Незаконное распространение материалов влечет за собой
административную, а в некоторых случаях и уголовную
ответственность.

С Уважением, Сутурина Анна!
@suturina_knit.
annasuturina.ru

Резервные ссылки на видео на YouTube:
(если кликабельные ссылки не работают, скопируйте ссылку ниже и 
вставьте ее в поисковую строку браузера)

Шапка.
Начало работы https://youtu.be/qAj4YcF3hWo
Основная часть https://youtu.be/eNq1ydu9JiQ
Формируем макушку https://youtu.be/8XlJqE6bzSk

Варежки.
Начало работы. https://youtu.be/9tHSwdmYuKQ
Основная часть https://youtu.be/R-lgMH3oJ4o
Снимаем петли большого пальца https://youtu.be/lxKneLx4fQ8
Закрываем петли https://youtu.be/-ScqVEjP4Bg
Вяжем большой палец https://youtu.be/4N27Wy52hAw
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Резервные ссылки на видео на RuTube:
(если кликабельные ссылки не работают, скопируйте ссылку ниже и 
вставьте ее в поисковую строку браузера)

Шапка.
Начало работы https://rutube.ru/video/private/
93c6c6a744e537ffd5f34c70a63b38b8/?p=gbij_pYPFItfEB3yGjEsXg

Основная часть https://rutube.ru/video/private/
bcb2994422b081f34079387d9e41140e/?
p=R6XADFtEMNLomqgo69Ylkw

Формируем макушку https://rutube.ru/video/private/
8f6930ec6d1c1567ea901a5e7a9741a6/?p=miT5xQwLSE0oPl2J6FitEw

Варежки.
Начало работы. https://rutube.ru/video/private/
cc9aa7865b1bbb6d58e873b1d190bf61/?p=OzeBxkLzDuoK5hFkEgCUIQ

Основная часть https://rutube.ru/video/private/
dce48fbee7e67b121b5f2ce20678c58c/?p=m171262kST9bS8UcLjrKRA

Снимаем петли большого пальца https://rutube.ru/video/private/
09b8ef0a37b66f0d2938cf0a7f601d91/?p=njuSFZ4peiz3KK1upJ7eQA

Закрываем петли https://rutube.ru/video/private/
6c4aa3e027f459baf5722062926edd20/?p=-2SrQ0sHDzbXZradOGGmpA

Вяжем большой палец https://rutube.ru/video/private/
3b3c35439306984f05669e0fbb6ddbf5/?p=1VqZr28XrgdWmQVXgt_Y1Q
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